Beste vrijwilligersorganisatie, vereniging, maatschappelijke organisatie en belanghebbende, 
Online marktplaats voor burenhulp en vrijwilligerswerk in voorbereiding !!

Een Meppel-brede werkgroep is bezig met het voorbereiden van www.meppelvoorelkaar.nl. Dit is een online marktplaats voor burenhulp en het georganiseerde vrijwilligerswerk, wellicht heeft u het persbericht hierover al gelezen in de krant. De website Meppelvoorelkaar.nl wordt in de periode vanaf nu tot december 2016 gebouwd en de lancering is gepland op 7 december 2016, op de Nationale Vrijwilligersdag !! Vanaf 7 december 2016 kunnen bewoners, vrijwilligersorganisaties, verenigingen en andere partijen gebruik maken van Meppel Voorelkaar. 
Om er voor te zorgen dat elke inwoner van de gemeente Meppel dit platform leert kennen én gaat gebruiken zal er een gebruik gemaakt worden van een PR en communicatieplan. In dit plan is er ook aandacht voor organisatie die met vrijwilligers werken te informeren over de werkwijze om hun vraag en aanbod te plaatsen op Meppel Voorelkaar. 
Voor jullie als organisatie betekent dit dat de vrijwilligersvacaturebank die jullie gewend zijn van WMW in de loopt der tijd komt te vervallen en de vrijwilligersvacatures komen te staan op de nieuwe site van Meppel Voorelkaar. Wij zullen jullie informeren over de procedure die gevolgd gaat worden om vrijwilligersvacatures over te zetten naar Meppel Voorelkaar.
In de bijlage vindt u een informatiebrief over het ontstaan van de keuze van deze nieuwe website Meppel Voorelkaar.  
Nu komt het aan op verdere samenwerking met o.a. Wijkplatforms, inwoners, vrijwilligersorganisaties en andere belanghebbende partijen om Meppelvoorelkaar.nl tot een succes te maken! Daarvoor wordt een werkgroep opgericht die de drijvende kracht is achter de invoering van Meppelvoorelkaar.nl. Hiervoor willen we jullie ook graag uitnodigen! 
In de bijgaande brief is te lezen welke talenten we zoeken. 
Wil jij of ken jij iemand in je netwerk die namens de vrijwilligersorganisatie of vanuit je eigen jouw talent en interesse inzetten voor deze nieuwe vraag- en aanbodsite voor alle inwoners van de gemeente Meppel, Meppelvoorelkaar.nl en met anderen in de werkgroep meedoen? Of heb je vrijblijvend interesse, wil je meer weten over Meppel Voorelkaar, kom dan naar de informatieavond:  

13 september aan de Weerdstraat 78 (gebouw van Welzijn MensenWerk) van 19.30-21.30 uur.  

Voor vragen over Meppel Voorelkaar kunt u contact opnemen met Lianne Dolstra 06-101 99 181, l.dolstra@welzijnmw.nl

Met vriendelijke groet,
Lianne Dolstra-Vos
Sociaal werker, Servicepunt Vrijwilligerswerk

Werkdagen: ma, di, do
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Meppelvoorelkaar.nl

“Meppel zet online marktplaats voor vrijwillige hulp op”
In juni 2016 was dit de kop van het persbericht van de gemeente Meppel over het opzetten van Meppelvoorelkaar.nl. Een online marktplaats voor burenhulp en vrijwilligerswerk. 

Het initiatief kwam vanuit de wijkplatforms in de gemeente Meppel om dit te gaan opzetten. 
Burenhulp, vraag en aanbod en omzien naar elkaar, ieder Wijkplatform heeft er mee te maken.  In 2014 was er in het Wijkplatform Koeberg al interesse om een online markplaats op te zetten. Ruud Stiekema (lid Wijkplatform Koeberg) ging allerlei sites op dat punt vergelijken en naar zijn mening was de website Nlvoorelkaar.nl de beste website met de meeste mogelijkheden. Op 8 oktober 2014 werd door Nlvoorelkaar.nl een presentatie gegeven, die enthousiast werd ontvangen, waarbij o.a. de zorgpartijen Icare, Noorderboog, Promens Care en de Stouwe aanwezig waren, maar de  Wethouder, ook aanwezig, was nog niet zo ver, dus deze poging ging als een nachtkaars uit.

Het verbinden van vraag en aanbod kwam in 2015 ook aan de orde in het Wijkplatform Oosterboer/Ezinge. Uit de wijkanalyse (eind 2014) bleek dat een grote groep inwoners hun talenten graag in willen zetten om andere inwoners te kunnen helpen. Maar hoe breng je vraag en aanbod nu bij elkaar? Ook daar zag het Wijkplatform een kans om, naast het persoonlijke contact, o.a. een website in te zetten als middel om dit te bereiken. Toen wist dit Wijkplatform nog niet van een eerdere poging van Wijkplatform Koeberg. Met name Annerieke van Dongen (lid Wijkplatform Oosterboer/Ezinge) nam het voortouw en organiseerde een paar bijeenkomsten met een aantal leden van alle Meppeler Wijkplatforms en Dorpsvereniging Nijeveen. Door hen werden vier vraag en aanbod sites vergeleken en beoordeeld. Nlvoorelkaar.nl kreeg de meeste stemmen. Ook een paar medewerkers van Welzijn MensenWerk (en van vrijwilligersvacaturebank) waren hierbij betrokken, maar zij hebben niet meegestemd. Naast het advies aan de gemeente Meppel om te kiezen voor Nlvoorelkaar.nl, werd ook geadviseerd om ook de huidige vrijwilligersvacaturebank hierin op te laten gaan en verbinding te maken met alle partijen die werken met vrijwilligers. Zodat er één plek ontstaat waar alle vrijwillige inzet en hulpvragen te vinden zijn.
Dit advies was voor de gemeente Meppel, die de laatste bijeenkomst in december 2015 bezocht, voldoende om B & W te overtuigen, dat Nlvoorelkaar.nl een goede keus zou zijn. Dit kost de gemeente geld, maar kan ook veel opleveren als inwoners elkaar beter kunnen vinden en meer voor elkaar kunnen betekenen. Het gebruik voor de inwoners is gratis en er kan hulp geboden én hulp gevraagd worden. 
Een persbericht werd geplaatst en nu kunnen we starten!

De website Meppelvoorelkaar.nl wordt nu gemaakt en de lancering is gepland op 7 december 2016, op de Nationale Vrijwilligersdag. Voor het komende jaar zijn er ideeën en budget om te zorgen dat elke inwoner van de gemeente Meppel dit platform leert kennen én gaat gebruiken. En dat elke organisatie die met vrijwilligers werkt hier ook zijn vraag en aanbod op zet. 
Lianne Dolstra (Welzijn MensenWerk) is tot projectleider benoemd voor Meppelvoorelkaar.nl en nu komt het aan op verdere samenwerking met o.a. Wijkplatforms, inwoners, vrijwilligersorganisaties en andere belanghebbende partijen om Meppelvoorelkaar.nl tot een succes te maken! Daarvoor wordt een werkgroep opgericht die de drijvende kracht is achter de invoering van Meppelvoorelkaar.nl. Hiervoor willen we jullie vrijwilligersorganisaties ook  graag uitnodigen!

Wil jij, namens een vrijwilligersorganisaties of vanuit je eigen jouw talent en interesse,  inzetten voor deze nieuwe vraag- en aanbodsite voor alle inwoners van de gemeente Meppel, Meppelvoorelkaar.nl en met anderen in de projectgroep meedoen?

· Wil jij een ander graag op weg helpen en begeleiden? 
· Zou jij inwoners willen helpen om hun hulpvraag op de website te plaatsen? Of om juist het vrijwilligerswerk te vinden dat bij hen past?
· Of heb jij enthousiasme en talent voor helpen beheren van de website, bijvoorbeeld het onderhouden van webpagina's, afbeeldingen, en mailberichten?
· Ben je actief op Facebook en Twitter en wil je jouw ervaring inzetten om Meppelvoorelkaar daar onder de aandacht te brengen? 
· Wil jij graag meedenken over de inhoud van de website en zorgen dat het taalgebruik niet te moeilijk wordt, zodat iedereen er goed mee kan werken?
· Ben jij degene die een spetterende lancering van Meppelvoorelkaar.nl wil organiseren? En heb je goede ideeën die de naamsbekendheid en het gebruik van de website kunnen stimuleren?
· Heb jij een ander talent dat je graag wilt inzetten en wil je eerst meer informatie?

Heb je interesse, wil je meer weten over Meppel Voorelkaar, kom dan naar de informatieavond op 13 september aan de Weerdstraat 78 ( gebouw van welzijn Mensenwerk) om 19.30-21.30 uur.  

[bookmark: _GoBack]Of neem contact op met Lianne Dolstra: L.dolstra@welzijnmw.nl of bel 06-101 99 181. Geef jouw naam, adres, leeftijd en interesses door. We zullen dan contact met je opnemen.
We horen jouw reactie graag!
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